

有什么新鲜事想告诉大家?

西安网友求助“万能的微博” 苦寻6年前洛阳偶遇的夫妇

“6年了,每次见到这张照片,心里都会莫名温暖”
“这种相濡以沫、岁月静好、一起慢慢变老的从容安详,一直在感动和影响着我”



这张照片感动了好多网友

缘由

6年前在古都洛阳的一次偶遇,无意间拍下了一张照片。这件看似平常的事,却让网友“大樽啊”牵挂了2000多个日子。

“他们这种相濡以沫、岁月静好、一起慢慢变老的从容安详,一直在感动和影响着我。”

“大樽啊”很牵挂这对伉俪,很想知道他们现在还好吗,很想将照片亲手送给他们,于是,她求助“万能的微博”。

记者 吴泳/文
网友 刘瑾/图

无意间邂逅的真情,深深感染了她6年

6月27日开始,一条微博分别在新浪和腾讯微博上引起数万网友的关注。

@大樽啊:2007年4月(@大樽啊昨日向晚报记者更正说,确切时间是2006年4月),我在龙门石窟为这对老夫妇拍下这张照片。这些年来,换过好几部电脑,丢了很多照片,唯独这一张存得完好无缺。一直记得按下快门的那一瞬间,觉得世间最好的爱情就是如此。5年间,很多次想到这对老人,想知道他们在哪里,想把照片给他们。如果微博有奇迹,那么,请再次显现。

当天下午3点38分到48分,@大樽啊先后在新浪微博和腾讯微博上发布博文,贴出这张她珍藏了6年多的照片。仅仅一天,这条微博在腾讯上就转发5.3万多次,在新浪微博上也转发1000多次。

“觉得世间最好的爱情莫过于此”

昨日下午,晚报记者几经努力,终于找到了远在西安的@大樽啊。她姓刘,她告诉记者,2006年4月,洛阳牡丹节的时候,她跟同学到龙门石窟玩,碰到了照片上的这对老人。

小刘说,在龙门一个景点,她

帮同学拍照片时,恰巧这对夫妇也在旁边拍。“他们实在气质太好了,我就跟阿姨说,我也帮你们拍一张啊,阿姨同意了。”

拍完后,小刘和老人们聊了几句,还没来得及问联系方式,他们就被人潮冲散了。

6年了,很牵挂他们 想把照片亲手交给老人

“那年我刚好大学毕业,工作没着落,事业爱情都没有,所以看见温暖的事情就很向往。”

“6年过去了,他们还好吗?他们

现在可能已经年过八旬了,他们的爱情一直在温暖和影响着我。很期待再见到他们,知道他们的消息,想把这张珍藏了6年的照片送给他们。”

已有广西贵港网友称老人是他的邻居

到昨晚6点30分,刘女士传来消息说:“万能的微博确实彰显威力了,有位广西贵港的网友说老人是她的邻居,但我现在跟这名网友联系不上。”

亲,如果你认识照片上的这对夫妇或有他们的相关信息,可以登录新浪微博@郑州晚报,或拨打晚报热线96678。我们一起来传递这份温情,帮@大樽啊完成心愿。

眼帖

让我们将爱传递下去

@随枫:爱情不就是两个人一直相濡以沫么?

@真心话:摄影的魅力在于可以定格值得铭记的瞬间,世间最好的爱情就是执子之手与子偕老,如果微博有奇迹,让我们将爱传递下去,一起寻找照片中的这对老夫妇!

@阿芸:爱情嘛,千百种人有千百种样子,唯一不变的是牵手的信心,数十载春秋的坚持,以及一起走过的每一天。

@李雪梅:我是四十几岁的人了,感觉依然不懂世间情为何物,细细品人生,那就是和自己认可的另一半坚持走完人生路程吧。我做得不好。如果时光倒流,我需要坚持,我可坚持握住爱人的手,依偎相伴到老。

郑州晚报

——我们一直在你身边——



Congratulation

《郑州晚报》创刊63周年
改版10周年
创造大世界基尼斯世界纪录!

祝 贺

530《全城热恋》纪念特刊
恢宏巨制672版
刷新全球中文报纸历史!

理好财 看晚报

——中原证券党委书记、董事长 石保上

上海大世界基尼斯总部



单日出纸版面最多的中文报纸

印张:84 版面:672版
(正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓



蔡丰

